

08/231-1544/DP
07.12.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування
деяких закладів загальної середньої освіти
Святошинського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішень Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», від 13 листопада 2013 року № 443/9931 «Про деякі питання діяльності установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації», з метою приведення типів та найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства Київська міська рада:

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування закладів загальної середньої освіти Святошинського району міста Києва:

1.1. Спеціалізованої школи № 40 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878370) на ліцей № 40 Святошинського району міста Києва.

1.2. Спеціалізованої школи № 76 імені Олеса Гончара Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878418) на ліцей № 76 імені Олеса Гончара Святошинського району міста Києва.

1.3. Середньої загальноосвітньої школи № 140 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878453) на ліцей № 140 Святошинського району міста Києва.

1.4. Спеціалізованої школи № 185 ім. Володимира Вернадського Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878476) на ліцей № 185 ім. Володимира Вернадського Святошинського району міста Києва.

1.5. Спеціалізованої школи № 196 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878482) на ліцей № 196 Святошинського району міста Києва.

1.6. Спеціалізованої школи № 197 ім. Дмитра Луценка Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878499) на ліцей № 197 ім. Дмитра Луценка Святошинського району міста Києва.

1.7. Школи I-III ступенів № 206 імені Леся Курбаса Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878542) на ліцей № 206 імені Леся Курбаса Святошинського району міста Києва.

1.8. Середньої загальноосвітньої школи № 230 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878588) на ліцей № 230 Святошинського району міста Києва.

1.9. Спеціалізованої школи № 254 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878619) на ліцей № 254 Святошинського району міста Києва.

1.10. Середньої загальноосвітньої школи № 281 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878625) на ліцей № 281 Святошинського району міста Києва.

1.11. Київської гімназії № 287 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878631) на ліцей № 287 Святошинського району міста Києва.

1.12. Спеціалізованої школи № 304 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 22878660) на ліцей № 304 Святошинського району міста Києва.

1.13. Спеціалізованої школи № 317 Святошинського району м. Києва (ідентифікаційний код 25904889) на ліцей № 317 Святошинського району міста Києва.

1.14. Гімназії «Академія» (ідентифікаційний код 25805704) на ліцей «Академія» Святошинського району міста Києва.

2. Закладам загальної середньої освіти, зазначеним в пункті 1 цього рішення, забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та початкової освіти.

3. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені в пункті 1 цього рішення, до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно – правові заходи та затвердити зміни до статутів закладів загальної середньої освіти, зазначених в пункті 1 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки

Вікторія ЧЕЛОМБИТЬКО

Виконувач обов'язків
начальника управління персоналу
та правового забезпечення

Наталія МЕДВЕДЧУК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та

спорту
Голова *«Підтримуємо в порядку
в. 10 ст. 30 Регіонального»*
Секретар *Директор Департаменту
освіти і науки*

Вадим ВАСИЛЬЧУК
Олександр СУПРУН

Олена ФЕДАНЯК

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної
політики

Голова
Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК
Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти
Святошинського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 затверджено Положення про ліцей, яким визначено, що ліцей є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти. Для забезпечення доступності, у тому числі територіальної, до повної загальної середньої освіти та у випадку необхідності, обумовленої особливостями формування та утримання мережі закладів освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці, ліцей згідно з рішенням його засновника може забезпечувати здобуття початкової освіти, базової середньої освіти. У випадку, якщо комунальний ліцей забезпечує здобуття початкової освіти та/або базової середньої освіти, за ним закріплюється територія обслуговування у встановленому законодавством порядку.

Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» чи іншими актами законодавства не передбачено типи закладів освіти – спеціалізована школа, школа I-III ступенів та середня загальноосвітня школа, тому цим проєктом рішення запропоновано змінити тип та найменування тих закладів загальної середньої освіти Святошинського району міста Києва які забезпечуватимуть здобуття повної загальної освіти на таких рівнях: початкова освіта, базова середня освіта, профільна середня освіта.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 40 Святошинського району м. Києва на ліцей № 40 Святошинського району міста Києва надасть можливість реалізувати послідовність здобуття учнями освіти на всіх рівнях, ефективно використовувати довготривалий досвід поглибленого викладання іноземних мов фаховими викладачами. З 2014 року школа є членом системи ДСД (Німецький мовний диплом), яка розрахована на поглиблене вивчення німецької мови з першого класу. Випускники та учні можуть підтвердити рівень володіння мовою успішно склавши іспит на всіх рівнях. Підтвердивши високий рівень знання німецької мови випускники закладу мають можливість навчатися в професійних закладах освіти Німеччини та Австрії, а також значно підвищити свої професійні можливості в Україні.

На даний час в закладі функціонують: 1-4 класи — 12 класів; 5-9 класи — 15 класів; 10-11 класи — 4 класи.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 76 імені Олеса Гончара Святошинського району м. Києва на ліцей № 76 імені Олеса Гончара Святошинського району міста Києва здійснюється з урахуванням високого рівня підготовки педагогічних кадрів закладу, створеної матеріально – технічної бази, запиту суспільства на якісну початкову, базову середню освіти та профільну середню освіту.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 15 класів; 5-9 класи — 16 класів; 10-11 класи – 5 класів.

Тип та найменування середньої загальноосвітньої школи № 140 Святошинського району м. Києва буде змінено на ліцей № 140 Святошинського району міста Києва. У закладі організовано освітній процес за змішаною, індивідуальною (педагогічний патронаж, сімейна форма; дистанційна) та інклюзивною формами навчання, що забезпечує право кожної дитини на рівний доступ до освіти. Після зміни типу та найменування заклад зможе реалізувати здобуття учнями освіти на всіх рівнях та ефективно використовувати довготривалий досвід педагогічного колективу.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 11 класів; 5-9 класи — 16 класів; 10-11 класи – 3 класи.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 185 ім. Володимира Вернадського Святошинського району м. Києва на ліцей № 185 ім. Володимира Вернадського Святошинського району міста Києва забезпечуватиме здобуття початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти. Освітній процес в закладі здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм та методів роботи, налагоджена співпраця з провідними науковими установами, здійснюється безперервне підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 13 класів; 5-9 класи — 19 класів; 10-11 класи – 4 класи.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 196 Святошинського району м. Києва на ліцей № 196 Святошинського району міста Києва забезпечить організацію освітнього процесу для всіх класів відповідно до проектної потужності закладу з урахуванням поділу на групи під час вивчення профільних предметів для учнів 8-12 класів. Середня наповнюваність класів – 30 учнів. Динаміка останніх 5 років свідчить про збільшення мережі класів та кількості учнів.

Заклад освіти на 100 % укомплектований педагогічними кадрами з відповідною фаховою освітою та досвідом роботи, що дає можливість організувати освітній процес на високому рівні. Надаються освітні послуги за програмами: початкова школа – НУШ; 5-ті класи – НУШ; 6-9 класи – спеціалізовані; 10-11 класи – профільні. Результатом профільного навчання є високий показник участі учнів закладу освіти в предметних олімпіадах, конкурсі МАН та високі результати при проходженні ЗНО з профільних предметів. На високому рівні в закладі освіти організовано надання освітніх послуг з використанням технологій дистанційного навчання.

У період з 2018 по 2023 роки учні школи брали участь у міжнародній програмі FLEX – програмі обміну майбутніх лідерів, культурного обміну Бюро у

справах освіти і культури Державного департаменту США; педагогічні працівники були учасниками міжнародного проєкту «Навчання у важкі часи».

В закладі функціонують: 1-4 класи — 17 класів; 5-9 класи — 20 класів; 10-11 класи — 6 класів.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 197 ім. Дмитра Луценка Святошинського району м. Києва на ліцей № 197 ім. Дмитра Луценка Святошинського району міста Києва забезпечуватиме здобуття початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти. Спеціалізація школи: іноземна мова, що вивчається в профільних класах. З 2 класу поглиблено вивчається англійська мова, з 5-го класу вивчається друга іноземна мова - німецька мова. В старшій школі запроваджено вивчення профільних предметів: бізнес курс (ділова англійська мова), країнознавство, література країни, мова, якої вивчається. Міжнародна співпраця є одним з основних напрямків роботи школи, головною метою якої є всебічна інтеграція в європейську освітню спільноту, підвищення авторитету української системи навчання, розвиток партнерських стосунків між навчальними закладами. Серед теперішніх здобутків школи — велика кількість призерів міських, районних предметних олімпіад, призери і учасники Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт, кращі команди з футболу. Школа ввійшла до традиційного рейтингу кращих столичних шкіл за результатами ЗНО.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 14 класів; 5-9 класи — 20 класів; 10-11 класи — 4 класи.

Зміна типу та найменування школи I-III ступенів № 206 імені Леся Курбаса Святошинського району м. Києва на ліцей № 206 імені Леся Курбаса Святошинського району міста Києва є логічним продовженням багаторічної роботи колективу над постійним навчанням і розвитком закладу освіти. Увесь педагогічний колектив орієнтований на особистісний успіх своїх учнів. Підтвердженням цього є високі результати здобувачів освіти у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних дисциплін, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України. Школа є справжнім осередком генерування оригінальних ідей для реалізації власних цікавих проєктів. Головне завдання школи — бачити, цінувати й берегти винятковість і неповторність кожного учня та кожної учениці, розкривати їхній творчий потенціал.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 12 класів; 5-9 класи — 16 класів; 10-11 класи — 2 класи.

Зміна типу та найменування середньої загальноосвітньої школи № 230 Святошинського району м. Києва на ліцей № 230 Святошинського району міста Києва здійснюється з урахуванням відповідної матеріально-технічної бази та кадрового забезпечення закладу, а також високих здобутків учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 12 класів; 5-9 класи — 17 класів; 10-11 класи — 2 класи.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 254 Святошинського району м. Києва на ліцей № 254 Святошинського району міста Києва стане логічним продовженням постійного розвитку закладу, що забезпечує всебічний розвиток дитини, та орієнтований на професійний підхід до навчання з урахуванням здібностей і потреб учнів. Заклад успішно поєднує різні сфери

освітньої діяльності дитини в умовах навчальної співдружності, формує освітній простір, який сприяє реалізації індивідуальних потреб учнів, об'єднує в єдиний функціональний комплекс освітні й оздоровчі процеси упродовж навчання дитини.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 13 класів; 5-9 класи — 20 класів; 10-11 класи — 4 класи.

Зміна типу та найменування середньої загальноосвітньої школи № 281 Святошинського району м. Києва на ліцей № 281 Святошинського району міста Києва здійснюється з урахуванням високого рівня підготовки педагогічних працівників закладу, створеної матеріально-технічної бази та дасть можливість створити сприятливі умови для надання якісних освітніх послуг, підвищити ефективність заходів щодо розвитку галузі освіти та максимально задовільнити потреби громадян у здобутті різних рівнів освіти.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 17 класів; 5-9 класи — 26 класів; 10-11 класи — 4 класи.

Зміна типу та найменування Київської гімназії № 287 Святошинського району м. Києва на ліцей № 287 Святошинського району міста Києва здійснюється з урахуванням рівня кадрового та матеріально – технічного забезпечення, динаміки результативності освітнього процесу, а також високими здобутками учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання. В усіх класах гімназії поглиблено вивчається англійська мова, традиційно батьки та учні обирають філологічний напрямок з поглибленим вивченням іноземної мови та підсиленням математичної галузі.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників гімназії дозволяють зробити висновок про можливість організації освітнього процесу на високому рівні.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 13 класів; 5-9 класи — 18 класів; 10-11 класи — 4 класи.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 304 Святошинського району м. Києва на ліцей № 304 Святошинського району міста Києва забезпечуватиме здобуття початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти.

Мета педагогічного колективу – сприяти самовизначенню та самореалізації кожного з учнів. На це спрямовано зусилля учнів, батьків, вчителів, представників громадськості. Школа продовжує кращі традиції класичної освіти, одночасно використовуючи інноваційні підходи та технології до побудови сучасного змісту навчання та виховання. У школі учні мають можливість поглиблено вивчати інформаційні технології, іноземні мови, математику, суспільні та природничі науки; отримати основи економічних знань; займатися науково-дослідницькою роботою; реалізувати свій творчий потенціал, беручи участь у позакласній діяльності – олімпіади, предметні тижні, гуртки (Фольклорно-етнографічний, "Умілі руки", спортивного танцю, бального танцю, ритміки, театрального мистецтва, фехтування, волейболу, легкої атлетики, фізичної підготовки), клуб "ЕКО". Це сприяє успішному складанню іспитів та вступу на конкурсній основі до вищих учбових закладів.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 16 класів; 5-9 класи — 21 клас; 10-11

класи – 5 класів.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 317 Святошинського району м. Києва на ліцей № 317 Святошинського району міста Києва зумовлена успішною роботою педагогічного та учнівського колективів, що була відзначена Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на підставі висновку Київської міської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів.

Методична робота закладу освіти направлена на опрацювання методичної теми «Формування інноваційного освітнього середовища – шлях до реалізації концептуальних засад реформування освітнього процесу в умовах НУШ». Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників відбувається шляхом активної участі педагогічних працівників у різноманітних тренінгах, конференціях, семінарах, вебінарах, онлайн-курсах тощо. Показово, що за 2022-2023 навчальний рік педагогічні працівники отримали більше 150 сертифікатів, які засвідчили їх участь у різноманітних заходах на платформах відкритих онлайн-курсів.

Основним завданням педагогічного колективу є формування в особі сьогоденного школяра конкурентоспроможної особи, цвіт нації, створення умов для самовизначення, самовиховання та самореалізації особистості – носія не тільки особистісних, сімейних, але й етнонаціональних, полікультурних, толерантних, громадянських, загальнолюдських цінностей. У закладі освіти створено всі умови для обов'язкового здобуття початкової освіти, базової середньої освіти та профільної середньої освіти.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 15 класів; 5-9 класи — 19 класів; 10-11 класи – 4 класи.

Тип та найменування гімназії «Академії» буде змінено на ліцей «Академія» Святошинського району міста Києва. Заклад постійно працює над тим, щоб забезпечити індивідуальний підхід до кожної дитини, створити комфортні умови для навчання учнів, атмосферу довіри і поваги, мотивувати усіх учасників освітнього процесу до постійного самовдосконалення та досягнення нових вершин у розвитку. В основу освітніх програм закладена ідея безперервної освіти та комплексний підхід для отримання учнями освіти європейського рівня. Сучасна будівля, високотехнологічне обладнання аудиторій, професійний педагогічний колектив забезпечують високий рівень освітніх послуг та співпрацю з батьками. Педагоги постійно підвищують свій професійний рівень та надають своїм учням знання, уміння і навички для пізнання сучасного світу і гармонійного розвитку особистості.

В закладі функціонують: 1-4 класи — 12 класів; 5-9 класи — 17 класів; 10-11 класи – 7 класів.

Зміна типу та найменування зазначених закладів загальної середньої освіти здійснюється з урахуванням матеріально-технічної бази, кадрового забезпечення, результатів зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень відповідно до типу, профілю та спеціалізації закладів освіти, моніторингу мережі класів та їх наповнюваності, контингенту дітей дошкільного та шкільного віку, які зареєстровані та проживають на територіях обслуговування, закріплених за закладами освіти.

Зміна типу та найменування вищезазначених закладів освіти забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та початкової освіти.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішень Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», від 13 листопада 2013 року № 443/9931 «Про деякі питання діяльності установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування тих закладів загальної середньої освіти Святошинського району міста Києва які забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти на таких рівнях: початкова освіта, базова середня освіта, профільна середня освіта, та приведення їх діяльності та установчих документів у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проєкт рішення складається із преамбули та шести пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на усіх рівнях.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення

Суб'єктом подання цього проекту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

**Виконувач обов'язків директора
Департаменту освіти і науки**



Вікторія ЧЕЛОМБИТЬКО